Examenul de admitere iulie 2015
Proba: Chimie anorganica si generali

Fiecare subiect are un singur respuns corect. Alegefi rdspunsul corect, dintre variantele
prezentate:

1. Azotul este:
a. metal;
B! nemetal;
c. metal tranzitional.

2. Intre cei doi atomi ai moleculei de azot se formeazi:
&l o legaturd covalenti nepolari;
b. o legatura ionici;
c. o legéturd covalenta polara.

3. Elementul descris de configuratia electronica: 1s*2s*2p® are numirul atomic Z egal cu:

a. §;
B 10;
c. 6.

4. Ce volum V; dintr-o solutie de NaCl 0.8 M trebuie prelevat si ce volum de api (V,) trebuie
addugat pentru a se obtine 100 mL de solutie de NaCl 0.5 M?
a.Vi=35mL; V,=65mL;
Bvi=625mL; V,=37.5mL;
¢. Vi=37.5mL; V,=62.5 mL.

5. Teoria acido-bazicd defineste un acid ca fiind:
a. acceptor de H';
B! donor de H™;
c. donor de CI'.

6. pH-ul unei solutii a carei concentratie a ionilor de hidroniu (H;0") este de 1074 M, este:
a.-7.4;

B 7.4

c. 7.

7. Apa prezinta proprietai neobisnuite (vAscozitate mare, tensiune superficiald mare, cildura de
vaporizare mare, punct de fierbere mare, constanti dielectrici mare etc.), deoarece:
a. este un lichid la temperatura obisnuita;
b. contine oxigen;
8 are moleculele asociate prin legaturi (punti) de hidrogen.

8. Specificati care este valoarea coeficientilor stoechiometrici din reactia:



a-KMnQOy + b-HCl — ¢-KCIl + d-MnCl; + e-H,0 + {:Cl,

9. Procesul:
Fe*" - 1 ¢ — Fe' reprezinta:
a. o reactie de polimerizare;
Bl o reactie de oxidare;
c. o reactie de reducere.

10. in anul 1840, fizicianul rus G. H. Hess, in urma unor experiente indelungate, a emis o lege
care 1i poartd numele si care se enunta astfel:
"Céldura absorbita sau degajatd intr-o reactie chimicd este constantd si este determinaté
...... a sistemului, indiferent de calea urmata de reactie."

Completati spatiile libere cu afirmatia corecta:

&l numai de starea initiala si de starea finala
b. numai de starea initiala
¢. numai de starea finala

11. Daca expresia vitezei unei reactii este: v = k-[NO]z-[Clz], atunci constanta de viteza k se
exprima in:
a. mol'l-L-s'];
b.s:
8 mol > L%

12. Notati sensul de deplasare a echilibrului chimic:
28035 + Oxg) < 2S0x(g),
dacd, la echilibru, se indepéarteaza O, din sistem:
a. echilibrul reactiei se deplaseaza spre dreapta;
b. echilibrul reactiei nu se deplaseaz;
€l echilibrul reactiei se deplaseaza spre stanga.



